
【ドライブデートに関する女性の意識調査】

女性はどこを見てる！？ 隠れたドライブデートの落とし穴！

「車内のニオイ」が蛙化現象を引き起こす！？

車種やデートプランより「車内環境」が関係悪化のトリガーに！

理想的な車内の空気は「清潔で無臭、無香料」

調査結果サマリー

株式会社コムテック（本社：愛知県愛知郡東郷町、代表取締役：大川晋悟）は、全国に住む20−30代
の女性543名を対象に「ドライブデートに関する意識調査」を実施しました。

■調査概要 「ドライブデートに関する意識調査」

調査期間 ： 2023年9月8日〜11日

調査方法 ： インターネットリサーチ

調査対象 ： 全国に住む20−30代の女性543名

※本リリースの調査結果をご利用いただく際は、【株式会社コムテック調べ】とご明記ください。

TOPIC1 ドライブデートの際に相手に対して不快に感じることは「運転と車内環境」

ドライブデートの際に相手に対して不快に感じることとして最も多くの人が回答したのは、運転技術、
ルール、マナーを守らないなど「運転に関すること」、次いで多いのは車内のニオイ、汚れ、ごみな
どの「車内環境」。

TOPIC2 ドライブデートの際に車内で不快に感じることは「空気の汚れとニオイ」 

相手の車に対して不快感を高く感じる人が最も多い項目は「空気の汚れやニオイがある」。
車の内外装の趣味や車の新しさよりも車内の空気のニオイ気にする人が多い結果に。

2020年9月吉日
株式会社コムテック

TOPIC3 車内のニオイが関係悪化の原因に！？

ドライブデートで車内のニオイが気になった時の不快度について、半数以上が「かなり気になる」と
回答。車内のニオイが関係悪化の原因になりうることが浮き彫りに。

TOPIC4 空気が汚れている車では、楽しさ半減！？

車内の空気が汚れている車でのドライブデートは大半の人が「楽しさが損なわれる」と回答。
約1割は「全く楽しめない」と回答。

TOPIC5 車内が清潔だと、好感度UP！？

約8割が車内の清潔さで相手への好感度が上がると回答。車内の理想的な空気は「無臭、無香料」を
選択した人が最も多く、「芳香剤などの香り」を上回る結果に。
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TOPIC1 ドライブデートの際に相手に対して不快に感じることは「運転と車内環境」

ドライブデートの際に相手に対して不快に感じることとして最も多くの人が回答したのは、

運転技術、ルール、マナーを守らないなど「運転に関すること」で63.5%、次いで多いのは

車内のニオイ、汚れ、ごみなどの「車内環境」で34.6%。

TOPIC2 ドライブデートの際に車内で不快に感じることは「空気の汚れとニオイ」 

ドライブデートの際、相手の何に対して不快感を感じますか？  [MA]

ドライブデート中、車内の何に対して不快感を感じるますか？ [SA]

31.1%

25.8%

19.3%

服装、デートコース、計画性などデートのセンス・中身

車内のニオイ、汚れ、ゴミなどの車内環境

運転技術、ルール、マナーを守らないなど運転に関すること

車内で無言になる、音楽でかける趣味など車内での過ごし方

どれも当てはまらない

18.0%

28.4%

12.0%

14.4%

車の内装の趣味が合わない

車の外装や車種が独特

空気の汚れやにおいがある

車内のごみや汚れがある

ドライブレコーダーなどの機器がついていない

車が古くさく感じる

相手の車に対して不快に感じることをそれぞれ10段階で評価、不快感を高く感じる（10段階

中８以上を選択）人が最も多い項目は「空気の汚れやニオイがある」で49.0％、車の内外装

の趣味や車の新しさよりも車内の空気のニオイ気にする人が多い結果に。

63.5%

49.0%

運転技術、ルール、マナーを守らないなど運転に関すること

車内のニオイ、汚れ、ゴミなどの車内環境 34.6 %

46.6 %車内のごみや汚れがある

空気の汚れやにおいがある
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TOPIC3 車内のニオイが関係悪化の原因に！？

TOPIC４ 空気が汚れている車では、楽しさ半減！？

車内の空気が汚れている車でのドライブデートは大半の人が「楽しさが損なわれる」と回答。
約10％は「全く楽しめない」と回答。

ドライブデートでニオイが気になるときの不快度は？  [SA]

ドライブデートで車内のニオイが気になった時の不快度について、「かなり気になる」と答
えた人が最も多く57.6%。「相手のことを完全に嫌いになる」と答えた人も16.6%おり、車
内のニオイが関係悪化の原因になりうることが浮き彫りに。

2.9%

16.6%

気にならない

やや気になる（相手を少し嫌いになる）

かなり気になる（相手をかなり嫌いになる）

完全に嫌いになる

ドライブデートで空気が汚れている車に乗った場合、その日はどのくらい楽しめますか？[SA]

2.0%

9.6%

気にならない

やや楽しさが損なわれる

かなり楽しさが損なわれる

全く楽しめない
47.3%

57.6%

22.8 %

かなり気になる（相手をかなり嫌いになる）

やや気になる（相手を少し嫌いになる）

かなり楽しさが損なわれる

やや楽しさが損なわれる 41.1 %
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TOPIC5 車内が清潔であるとき、好感度は上がりますか？ 

車内が清潔であるとき、好感度は上がりますか？ （空気、ニオイ、よごれ、ごみなど） [SA]

全体の79.7％が車内の清潔さで相手への好感度が上がると回答。車内の理想的な空気は「無
臭、無香料」を選択した人が最も多く、「芳香剤などの香り」を上回る結果に。

3.9%

16.4%

上がる

上がらない

変わらない

車内の理想的なニオイは何か？[SA]

9.0%

1.3%

空気が清潔で無臭、無香料

空気が清潔で芳香剤などの香りがある

空気が清潔で新車のにおいがある

その他

79.7%

63.0%
26.7 %

好感度が上がる

空気が清潔で無臭、無香料

空気が清潔で芳香剤などの香りがある



■ 株式会社コムテック 会社概要

商号 ： 株式会社コムテック

代表 ： 大川 晋悟（代表取締役）

設立 ： 1985年10月8日

資本金 ： 6,500万円

本社所在地  ：〒470-0151 愛知県愛知郡東郷町 大字諸輪字池上1-1

事業内容  ：自動車用電子精密機器の開発・設計・製造・販売

公式HP  ：https://www.e-comtec.co.jp/

https://www.e-comtec.co.jp/
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